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A ‘ B A 8 B
[AB]//[CD] bir ABCD yamugunda, sekildeki [AB] I/ [EF] // [CD], IABI =8 cm,
ICDI - 3 cm olduguna gore; IDEI orani
Olcilere gore, s( B ) kac derecedir? " |AEI
kactir?
A) 40 B) 50 C)60 D)65E) 70
15
A4 B) )3 D)° E)2
4 2
D c
S.
D 2 C
3
E F
3
KP L
3 \
ABCD yamugunda [AE] ve [BE] agiortay- A? B

dir. s(D) =120°, s(C) =80° ise S(AEB)
kag derecedir? ABCD bir dik yamuk [DAJ1[EF],[DA] 1 [LK]

IDEI=IEKI=IKAI=3 cm.IDCl=2cm.IEFI=4 cm
A) 70 B) 80 C) 90 D) 100 Yukaridaki verilere gére, Alan (ABFE)kacg
cm? dir?

A)36 B)32 C)28 D)24 E)18

150° 120°
63

A 16 B

D Loc
Sekildeki ABCD yamugunda;

ABCD dik yamuk, [AB] // [DC] // [KL]
m(D)=150°, m(C)=120°,HAD) =63 cm IAKI = IKDI, IKLI = 8 br, IBCI = 12 br

ise MDC) = x kag cm'dirt \k(:g%%dgi:/’)erllenlere gore, A(ALD)

A4 B)6 C)8 D)10 E)12

A)32 B)36 C)42 D)48 E)72
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e
7 F
6
A 20 B

Sekildeki ABCD dik yamuk, IABI = 20 cm,
ICFI=IFBI=6 cmve
Alan(AEK) = 18 cm? ise IKLI ka¢ cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

A

ABCD yamuk [DCJ//[EF]//[BC], IDCI=4 br,
IABI=12 br ise IEFI kag br dir?

A)3 B)45 C)6 D)75 E)9

A 9 B
ABCD dik yamugunda; [DB] 1[AC],
IADI =6, IABI=9 ise A(ABCD) nedir?

A)27 B)36 C)39 D)45 E)54

10.

A B

ABCD ikizkenar yamugunda; IABI= 10,
ICDI = 6 ise, A(ABCD) nedir?

A)60 B)62 C)64 D)66 E)B80

11. D 5 c

A 10 B

ABCD bir yamuk; IBCI = 3 cm,

IADI =4 cm, IDCI=5cm, IABI = 10 cm
Yularida\«i verilere ¢6re, ABCD yamu-
gunun alani kag cIm dir?

A)10 B)12 C)15 D)18 E)20

12.

30 45N
A B

Sekildeki ABCD yamugunda, m(A) =30°

m(B)=45° ve HAD) = 6 2 birim ise
tBCt kag birimdir?

A)6 B)5 C)4 2 D)3 5 E)3
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13.

ABCD dik yamugunda,

m(DC E) = m(EBA) = 30°, NDE) = 1,

BEA) =2 br’dir. EBC) asagidakilerden han-
gisidir?

43
A) 43 B) 51{3- C) ~3
D) 2 3 E)3 3
60°
A B

)JACt = 8 br, m(CAB) = 60° verilenlere

gore ABCD ikizkenar yamugunun alani
kac¢ bU dir?

A)16 3 B)8 3 C) 63
D) 43 E) 23
15. D 4 c
8 10
A * E B

ABCD bir yamuk; tDE/ , agiortay
MAE) =DEB), HAD =8cm, MDC) =4cm

EBC) = 10 cm ise Alan(ABCD) kag¢ cm?
dir?

A)40 B)50 C)60 D)70 E) 80

16.

A

Sekildeki ikizkenar yamuktur, verilenlere
gore, alan nedir?

A)64 B)72 C)80 D)100 E)125

17.
€
E
D C
ABCD dik yamuk, IABI - IEDI, IAEI = IDCI,
IBCI=10cm

Yukaridaki verilere goére, A(EBC) kag cm?
dir?

A)20 B)25 C)50 D)75 E) 100

18. D 2 c

43

A B

ABCD bir dik yamuk; [AC] 1 [CB],
IDCI=2cm, IBCI=43 cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag
cm? dir?

A) 12 B)10 3  C)143
D)16 3 E) 24
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19.

A F B
ABCD yamuk; IDEI-IECI -2 cm,

IAFI - IFBI, m(A) +m(B) =90 ve IEFI=5 br
ise IABI kag birimdir?

A)10 B)12 C)14 D)16 E)18
20. D c
120’
A 8 B

ABCD yamuk, IADI = IDCI — ICBI
IABI - 8 cm, m(DCB) =120 veriliyor.

Buna goére, yamugun alani kag cm? dir?

A)12 3 B)24 3 C)16 3
D) 12 E) 24
21. A i D
8
H
X
12
B 15 c

ABCD dik yamuk; [BH] 1 [DC]
IBCl=15br, IHCI=12 br, IDHI =8 br
IABI = x

Yukarida verilenlere gore, IABI = x kag
br dir?
A) 4 B) 8

C)10 D)11 E)12

22.

23.

ABCD dik yamuk, EDER agiortay,
MDC) = 10 cm, HAD) =5 cm, ABE) =3 cm

Yukaridaki dik yamukta verilere gore,
A(ABCD) kag bU dir?

A)48 B)54 C)56 D)60 E)64

B 8 'C
ABCD bir dik yamuk; [AE] ve [BE] agior-
tay, IADI =2 cm, IBCI =8 cm

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD)
kac cme® dir?

A)40 B)50 C)60 D)80 E) 100

A : B
ABCD bir yamuk; [AC] aglortay,
[AC] 1 [CBj, IACI =6 cm, IBClI=4cm
Yukaridaki verilere gére, ACD Ulggeni-
nin alani kag cm? dir?
A) 4 B)6 C)8

D)12 E)16
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25.

A B
ABC ir yamuk, ICEI = IEBI,
m(DAE) = 309, IADI = 6 cm, IAEl = 14 cm
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD)
kac cm? dir?

A)18 B)21 C)22 D)42 E)72

26.

A E 6 B
IDAI = 2 birim, IEBI = 6 birim, [DA] 1 [AB]
[DE] If [CB] olduguna gére, A(DEC) kag
birimkaredir?

A)4 B)6 C)8 D)10 E)12

27 A B 5§ E
H
6
F s, 12
D o]

ADCE dik yamuk, [FH] 1 [BC],

IAFI = IFDI, IFHI = 6 cm, IECI = 12 cm,
IBElI =5 cm,

Yukarida verilenlere gére, A(AECD)
kac cme® dir?

A)78 B)84 C)96 D)108 E)120

28.

0

ABCD dik yamuk, [BC] 1 (EH],

IBHI = IHCI, IABI = 7 cm, |IAEI = 4 cm,
IEDI=1cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD)
kac cmz? dir?

75
A32 B35 O pjao ?55_

29.

A 16 . B
ABCD dik yamuk IBFI = IFCI =5 br,
IDCI = 8 br, IABI = 16 br,
Yukarida verilenlere gore, A(ABFE) kacg
bU dir?

A)60 B)70 C)72 D)80 E)84

30.

ABCD bir yamuk, [BD], kdsegen,

[AD] // [EC], IADI = 12 cm, IECI =3 cm
A(CEB) = 6 cm?

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD)
ka¢ cm® dir?

A)30 B)40 C)50 D)60 E)70
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31.

A

ABCD bir yamuk, [EF] orta taban,
A(ABCD) = 36 bU

Yukaridaki Vel_’_ilel’e gore, tarali alanlarin
toplami kag bU dir?

AY6 B)8 C)9 D)12 E)18

32. A D

0] E
13

AL

O

ABCD dik yamuk, IDEI = [ECI,
IABI = 10 br, IBEI = 13 br,

IADI — 1 br,
Yukaridaki verilere gore, A(ABCD) kag b/
dir?

A) 65 B) 80 C) 96 D) 120 E) 130

33. D 4

A B
ABCD yamugunda, ICEI = IEBI ve
31ABI = SIDCI dir. S 1 Fi,dir?

Sy

2 5 4 8
A1 B)3 C)4 a)3 E)5

34.

LY I
D 16 Cc

ABCD dik yamuk

m(EAB) =m(EDC) IABI=8 cm
IDCI=16 cm

IBCI=15cm IECI= x

Yukarida verilenlere gore, IECI=x kag
cm dir?

A)8 B)10 C)12 D)15E) 18

1-B 11-D 21-E 31-C
2-D 12-A 22-B 32-D
3-A 13-D 23-A 33-E
4-A 14-A 24-B 34-B
5-A 15-C 25-D
6-D 16-C 26-B
7-B 17-B 27-D
8-A 18-B 28-C
9-C 19-C 29-B
10-C 20-A 30-B
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